



ПИТАНИЕ

Расположенный на оживленной 1,7-километровой полосе JBR The Walk, пятизвездочный отель JA Resorts & Hotels JA Ocean View Hotel является культовым отелем у пляжа и может похвастаться впечатляющим выбором ресторанов. Престижное расположение на пороге одного из самых популярных пляжных поселков Дубая создает уникальную возможность выделиться среди других развлечений.

Городской отель придерживается высоких кулинарных стандартов. В последние годы отель продолжает развивать и совершенствовать свои рестораны, объединяя лучшие блюда повседневной жизни и ресторанное меню, чтобы гости могли получить уникальный опыт. Благодаря внедрению новых гастрономических концепций JA Ocean View Hotel повысил уровень приготовления, качества блюд и напитков, прочно закрепив за отелем статус ключевой достопримечательности JBR The Walk, рассчитанной как на жителей, так и на иностранных гостей.

Пиццерия Motorino, удостоенный наград итальянский ресторан отеля, завоевал популярность благодаря своей всемирно известной пицце в бруклинском стиле, которую теперь называют лучшей пиццей в Дубае, традиционно выпекаемой в каменной печи для придания ей подлинного неаполитанского вкуса. Благодаря свежим ингредиентам и тщательно приготовленному тесту, пиццерия обещает совершенство пиццы ручной работы. Культовое место, оформленное в стиле Бруклина, сочетает в себе крытые помещения и веранды с зеленью, уютной атмосферой и открытой кухней, благодаря чему все кулинарные действия оказываются на переднем плане.

Фирменный спорт-бар отеля JA Ocean View – Offside – предлагает болельщикам со всего мира прямой эфир лучших спортивных состязаний. Offside – это новое оживленное место, где подают классические барные закуски; в нем имеется более 25 высококачественных телевизионных экранов высокой четкости, бар на открытом воздухе и беседка с дополнительными шестью HD-телевизорами, обновленной современной аудиосистемой и шестью кабинками, где может разместиться до 10 гостей, при этом в них сохраняется яркая атмосфера основного бара. Offside, вмещающий 275 человек, также является домом для самого большого крытого экрана в JBR и Dubai Marina, что делает его идеальным местом для захватывающего просмотра.

Лаунж у бассейна на свежем воздухе с непревзойденными видами, регулярными живыми выступлениями и царящей здесь атмосферой исключительности – LVL BLU – это скрытая жемчужина, расположенная на фоне завораживающего пейзажа Айн Дубай. Фирменными блюдами меню являются суши – роллы "Аво-Манго", "Острый тунец" и "Лобстер Темпура", а также боул "Поке" и крем-брюле "Юзу", созданные в стиле азиатского фьюжн.



Il Motto – это классический ресторан с деликатесами, расположенный в холле отеля, где продаются свежая выпечка и кофе, большие флорентийские сэндвичи, сырные и мясные нарезки ручной работы, а также более 40 различных сортов специального итальянского вина, включая доступное разливное вино, – и все это под приятный саундтрек. Небольшая закусочная Il Motto Anywhere также предлагает концепцию питания в дороге. Предварительно заказав индивидуальную корзину для пикника, наполненную домашними сэндвичами, свежими напитками и печеньем, испеченным на месте, гости могут наслаждаться Il Motto на пляже, в гостях у друзей или в любом другом месте.

Одним из интересных дополнений является обновление и реконструкция ресторана *Le Rivage to Aqua*. Его атмосфера соответствует расположению на берегу моря. В этом ресторане и баре с интерьером, плавно переходящим из дневного в ночной и наоборот, предлагается исключительное обслуживание, отвечающее всем гастрономическим предпочтениям. Уютная обстановка и прохладный дворик в помещении наверняка станут популярным местом для ужина в будние дни или семейного бранча по выходным.

JA Resorts & Hotels гордится своим пятизвездочным подходом к ресторанному бизнесу, отмеченному наградами, и продолжает отличаться внимательным сервисом, искренним гостеприимством и конкурентоспособными ценами. Каждая точка питания на территории отеля, независимо от кухни и популярности, предлагает соотношение цены и качества, высококачественные ингредиенты, фирменные блюда и приятную атмосферу. Отель ставит на первое место впечатления своих гостей, постоянно стремится предоставлять самые современные услуги передовые решения в области организации питания и напитков и позиционирует JA Ocean View Hotel как обязательное к посещению гастрономическое пространство в популярном центре активного отдыха JBR The Walk.